

五味人生

珍惜拥有

我一直渴望能像好友峰那样出色：年纪轻轻出国留学，娶个漂亮的美国老婆，找到一份自在悠闲的工作，拿着高薪，还隔三岔五去世界各地“考察学习”……

那样该多好啊！我真羡慕峰，我常常在想象中插上翅膀飞到世界各地，体验那非同一般的幸福滋味，然后失望地睁开双眼，深深地叹口气。

峰回来了，他又一次衣锦还乡，我都不好意思去找他叙旧了。吃晚饭时，他来到我家，和往常一样，打过招呼后，径直进厨房盛了一大碗红薯小米汤，有滋有味地喝了起来。

“真羡慕你啊！”这句话我还没来得及说出口，峰先把它说了出来，我不由一愣。“你在家中侍奉父母，可以为二老尽孝心，守着妻儿，可以尽享天伦之乐，活得多充实啊！不像我，离家那么远，把母亲接去想让她享享福，可她适应不了那边的环境，三天两头闹病。想到母亲我就心痛啊……”说着说着，峰哭了起来，我也哭了。我常去看望峰的老母亲，70多岁的人了，身体不好，一个人无依无靠，真是可怜。

送峰回家已是深夜，寒意逼人。我回到家，看看熟睡中的妻儿，想想父母，一股幸福感油然而生。

高有高的寒冷，低有低的温暖，别人有别人的精彩，自己有自己的舞台。与其追求那些虚无缥缈的东西，不如珍惜目前拥有的幸福！

(汝阳县陶营中心小学 熊硕听)

咱爸咱妈

我为父亲读报纸

父亲从手术室里被推出来时，麻药的劲儿还没有全退，总想睡觉，可医生说一定不要让他睡。

父亲今年74岁了，得的是胃病，已经整整两个月没有吃任何食物，仅靠输液维持生命。看着躺在病床上的父亲，我很心疼。

记得20年前，我生了一场大病，高烧不退，一个多星期昏迷不醒。父亲每天买几份报纸，不管我能不能听到，流着泪坐在我的床头读给我听。可能是伟大的父爱感动了上苍，我竟然奇迹般地苏醒过来。后来，我身体好了一些，能自己读报了，父亲也舍不得“让位”，仍亲自读给我听。正是从那时起，我开始“家事

国事天下事，事事关心”。

父亲虽是一个农民，但特别爱读报纸，很关心国家大事。每天报纸送到后，他都如获至宝，仔细研读后还细心收藏起来。如今父亲病倒在床，不仅不能读报，还承受着巨大的痛苦，我何不买几份报纸读给他听？

我走在买报纸的路上，一股暖流涌上心头。在病房里，我操着浓重的家乡口音，为父亲读着一个个新闻故事。我抬头看着父亲，那是怎样一种表情，他眼里溢满晶莹的泪水，我知道那不是伤口的疼痛，而是痛苦中的甘甜、挣扎中的坚强、虚弱中的力量……

我深深体会到了报纸的魅力，我下定决心，等这次父亲



本版制图：阿幽薇

病好后，我要给父亲读更多的报纸。

(联盟路华侨新村 李凤琴)

同题作文

本期话题：妈妈，我爱您！

用我一生来爱您

母亲离我而去整整20年了，20年里，我没有一刻停止过对她的思念。

我年少时的岁月是贫苦的，对母亲来说最值得庆贺的莫过于新年了。离新年还有半个月时间，母亲就开始准备了。她与父亲徒步走到几里外的镇上去赶集，买回成捆的大葱和芹菜，买回姜、蒜和干辣椒，又给我们姐弟三人买回布料。回到家里，母亲戴上老花镜，为我们缝制出一件件新衣。

扫了房子，母亲便整日在厨房里忙：她蒸出一屉屉玲珑可爱的小圆馍，做出一笼笼薄皮大馅的菜包，炸出一根根焦黄的油条。母亲幸福地忙碌着，她把对我们的爱揉碎了，揉在馒头里、包子里、油条里。

有一年，在看了一场悲情电影之后，有点儿敏感的母亲对父亲说：“唉，假如有一天我先你而去，你带着三个孩子去给我上坟，那该有多可怜呀！”父亲斥她胡说。没想到一语成谶，两年后，刚满45岁的母亲撒手西去，撇下了父亲和我们姐弟三人。一夜之间老了10岁的父亲带我们给母亲上坟，清泪尽，纸灰起，“手携稚子夜归院，月冷空房不见人”。

这20年，我多少次梦见母亲又回到我们那石榴花盛开的小院，她并没有永远离开我们，只是出了一趟远门。惊喜至极的我抱着母亲又是埋怨又是痛哭，心中充满失而复得的狂喜和思念的伤痛。

母亲，我们母女同乘一趟列车，您先到目的地，就下了车，可是我心里有您，您心里有我，此情绵绵无绝期。

(绿加绿保洁公司 宫晓惠)

好文上墙 <http://bbs.lyd.com.cn/forum-63-1.html>

婚前婚后



好文上墙

结婚前，两个人那仿佛可以燃烧一切的感情，叫爱情；结婚后，那渐渐趋稳定而永恒的感情，是亲情。

结婚前，吃饭都是男人埋单，吃啥点啥；结婚后，吃饭多由女人掏钱，将就着吃吧，能省一点儿是一点儿啊。

结婚前，两个人都记着对方的生日；结婚后，双方都惦记着四个老人和孩子的生日，唯独忽视了自己的生日。两人都想开

了，天天一个锅里搅稀稠，感情好了，天天不都在过生日吗？

结婚前，女人十指不沾阳春水；结婚后，洗衣、做饭、拖地、刷碗，样样亲力亲为。

结婚前，女人和朋友谈论得最多的是时尚电影、明星八卦；结婚后，张口闭口就是房子、孩子、老公、票子。

结婚前，一天不见如隔三秋，见了面，男人总要送花，接过花，女人就幸福得像花儿一样；结婚

后，男人要给女人买花，女人说，还是买点儿菜花吧。献给爱人，它叫菜花，是花；吃饭的时候，把它炒了，它叫花菜，是菜。

结婚前，男人打电话问女人，下班了去哪里看电影，奥斯卡还是万达影城？结婚后，女人通过短信问男人，下班回家捎馍不？

(河洛文苑网友 饿瘦的山水)



副刊

投稿: bxxieshou@163.com
电话: 65233688



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛陽社區 洛陽人的網上家園

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN